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هالوین و آتش روشن کردن هر دو سنت های قدیمی هستند که در انگلستان جشن گرفته می شوند.   این مناسبت ها می تواند یک تفریح جالب خانوادگی باشد، اما همچنین می توانند بسیار پرسر و صدا و کمی ترسناک باشد اگر شما اطلاع نداشته باشید که چه چیزی اتفاق می افتد. 

هاولین رسما 31 اکتوبر جشن گرفته می شود ولی ممکن است روزهای قبل و بعد جشن گرفته شود. 
ممکن است دیکور های ترسناک و افراد و بیشتر اطفال که لباس مبدل پوشیده اند، را ببینید.   این لباس های مبدل مفروض است که کمی ترسناک باشند و ممکن است ساحره ها، اسکلت ها، زامبی ها و اشباح را ببینید.  
شما ممکن است خانواده ها و افراد جوان را در خیابان ها موقعه تاریک شدن ببینید.   موقعه غروب، مردم درشما را می زنند و می گویند " تریک یا تریت".  بیشتر مردم به مراجعه کنندگان شیرینی می دهند.   این مراجعین به خانه دعوت نشده اند.   اگر نمی خواهید، می توانید در را باز نکنید. 
همه، هالوین را جشن نمی گیرند و مشارکت در آن به شما بستگی دارد. 

شب آتش رسما 5 نوامبر جشن گرفته میشود ولی ممکن است در روزهای قبل و بعد با روشن کردن آتش و آتش بازی جشن گرفته شود.
ممکن است موقعه غروب و شب صداهای بلند بشنوید  ممکن است مردم بیشتر از حد معمول را در حال راه رفتن ببینید. 
موقعه غروب ممکن است آتش بازی و دود زیاد را ببینید.   بسیاری از خانواده ها به مراسم تنظیم شده می روند آنجا ممکن است یک مسئول تعیین شده که گای نامیده می شود را در رأس مراسم آتش باشد. 
ممکن است بوی آتش بازی و دود آتش را استشمام کنید. 

خیلی از مردم از آتش بازی برای جشن گرفتن مناسبت های مختلف استفاده می کنند.   ممکن است صداهای انفجارهای بلند، شعله های آتش در آسمان و استشمام اینها را در مناسبت های مختلف شاهد باشید. 
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