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ليلة الهالوين (عيد القديسين) وليلة بونفاير (الشعلة) تقليدان قديمان جدا يحتفل بهما في إنجلترا.  الحدثان مليئان بالمرح العائلي المشوق ولكن قد يكونان صاخبان ومخيفان قليلا إذا لم تكن تدري ما يحصل.

يقام الهالوين رسميًا في الحادي والثلاثين من أكتوبر ، ولكن قد يحتفل به في الأيام التي تسبقه وبعده.
توقع أن ترى زخارف مخيفة وأشخاصا مرعبين معظمهم من الأطفال يرتدون أزياء.   يفترض أن تبدو الأزياء مخيفة قليلا وقد ترى ساحرات وهياكل عظمية وزومبي ووحوش أُخرى. 
قد تسمع أصوات العائلات والشباب في الشوارع بعد حلول الظلام.  في المساء يدق الناس على أبواب بيوت الغرباء ويقولون 'trick or treat' خدعة أو حلوى.  يعطي كثير من الناس الحلويات إلى الزوار.  لا تتم دعوة هؤلاء الزوار إلى المنزل.  لست مضطرا لفتح الباب إذا كنت لا تريد.
لا يحتفل الجميع بالهالوين وقرار المشاركة فيه عائد لك. 

يتم الاحتفال رسميًا بـعيد بونفاير في الخامس من نوفمبر ، ولكن يمكن الاحتفال به في الأيام السابقة واللاحقة ، عن طريق إشعال النيران وإطلاق الألعاب النارية.
توقع أن تسمع أصوات انفجارات صاخبة في المساء والليل.  وكذلك يمكنك سماع أصوات المشاة الذين يزيد عددهم عن المعتاد.
توقع رؤية الألعاب النارية في المساء وكثيرا من الدخان.  تحضر العديد من العائلات أحتفالات بونفاير المنظمة حيث قد ترى شخصًا متخيلًا ، يُدعى الرجل ، فوق الشعلة. 
توقع أن تشم رائحة الألعاب النارية والدخان من الشعلات.

يستخدم كثير من الناس الألعاب النارية للاحتفال بمناسبات مختلفة.   يمكنك سماع الانفجارات الصاخبة ورؤية ومضات من الضوء في السماء وشمها في أوقات مختلفة من العام.
Classified - General

Classified - General

	With thanks to all the schools involved in the Rochdale EAL HubClassified - General

[bookmark: _GoBack]
image1.png
P4 ROCHDALE

BOROUGH COUNCIL




