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هالووین او د بون فائر شپه دواړه په انګلستان کې خورا زاړه دودونه دي.  دا پیښې په زړه پورې کورنۍ ساتیري کیدی شي، مګر دوی کولی شي شور او یو څه ډارونکی هم وي که چيري تاسو ډاډه نه یاست چې څه تیریږي.

هالووین په رسمي ډول د اکتوبر په 31مه نیټه ترسره کیږي مګر دا په مخکې او وروسته ورځو کې لمانځل کیدی شي.
تاسو تمه کولی شئ ویرونکي سینګارونه او خلک وګورئ، چې ډیری یې ماشومان دي ، چی ډارن جامی یی اغوستي وی.  جامې باید یو څه ویرونکي ښکاري شی او تاسو ممکن جادوګران، کنکال، زومبي او نور راکشسونه وګورئ. 
تاسو ممکن په سړکونو کې کورنۍ او د ځوانان غږونه واورئ کله چې تیاره شي.  په ماښام کې، خلک د اجنبیانو دروازې ټکوي او وايي "ټریک یا ټریټ".  ډیری خلک لیدونکو ته خواږه ورکوي.  دا لیدونکي کور ته نه دی بلل شوي.  تاسو اړتیا نلرئ دروازې ته ځواب ورکړئ که چيري تاسو نه غواړئ.
هرڅوک هالووین نه لمانځي او برخه اخیستل ستاسو پورې اړه لري.

د بون فائر شپه په رسمي توګه د نومبر په 5مه نیټه لمانځل کیږي، مګر دا د ورځې څخه مخکې او وروسته د الونونو په رڼا کولو او د اور په واسطه لمانځل کیدی شي.
تاسو کولی شئ په ماښام او شپه کې د لوړ غږونو اوریدو تمه وکړئ.  تاسو کولی شئ د معمول په پرتله ډیر خلک واورئ.
تاسو تمه کولی شئ په ماښام کې د اور او ډیری لوګي وګورئ.  ډیری کورنۍ په منظمو اورونو کې ګډون کوي چیرې چې تاسو ممکن د الون په سر کې یو داسې ښکاریدونکی سړی وګورئ چې د ګای په نوم یادیږي. 
تاسو تمه کولی شئ چې اور بوی کړئ او له اور څخه لوګی واخلئ.

ډیری خلک د بیلابیلو پیښو د لمانځلو لپاره اور کاروي.  تاسو کولی شئ لوړ غږونه واورئ، په اسمان کې د رڼا څراغونه وګورئ او د کال په مختلفو وختونو کې یې بوی کړئ.
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