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Хэллоуин и Ночь костров — это очень древние традиции, которые отмечаются в Англии.  Эти события могут быть захватывающим семейным развлечением, но они также могут быть шумными и немного пугающими, если вы не совсем понимаете, что именно происходит.

Хэллоуин официально отмечается 31 октября, но его можно праздновать в дни до и после этой даты.
Вы можете увидеть жуткие декорации и людей, в основном детей, одетых в костюмы.  Костюмы должны выглядеть немного пугающе, и вы можете увидеть ведьм, скелетов, зомби и других монстров. 
С наступлением темноты можно услышать голоса людей, вышедших на улицу всей семьей, а также голоса детей и подростков.  Вечером люди стучатся в чужие двери и говорят "trick or treat" (сласти или напасти).   Многие люди раздают пришедшим сладости.  Этих посетителей не приглашают в дом.  Если вы не хотите, можете не открывать дверь.
Не все празднуют Хэллоуин, и участие в нем зависит только от вашего желания.

Ночь костров официально отмечается 5 ноября, но ее можно праздновать в дни до и после этой даты, зажигая костры и пуская фейерверки.
Вечером и ночью вы можете услышать громкие звуки хлопков и взрывов.  Вы также можете заметить, что по улицам ходит больше людей, чем обычно.
Вечером вы можете наблюдать фейерверки и много дыма.  Многие семьи посещают устраиваемые с этой целью костры, где на вершине костра можно увидеть фигуру, изображающую человека по имени Гай. 
Вы можете почувствовать запах от фейерверков и запах дыма от костров.

Многие люди используют фейерверки для празднования различных событий.  Вы можете услышать громкие взрывы, увидеть вспышки света в небе и почувствовать запах от этих фейерверков в разное время года.
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