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Halloween et Bonfire Night sont deux très anciennes traditions célébrées en Angleterre.  Ces événements peuvent être un divertissement familial amusant, mais ils peuvent également être bruyants et un peu effrayants si vous ne savez pas ce qu'il s'y passe.

Halloween a officiellement lieu le 31 octobre mais des célébrations peuvent avoir lieu quelques jours avant et après.
Attendez-vous à voir des décorations et des personnages effrayants, majoritairement des enfants, déguisés dans des costumes lugubres.  Le but des costumes est d'être quelque peu effrayants et vous pourriez voir passer des sorcières, des squelettes, des zombies et d'autres monstres. 
Vous entendrez probablement des familles et des jeunes dans les rues à la tombée de la nuit.  Dans la soirée, les gens frappent aux portes en disant « trick or treat » (« des bonbons ou un sort ! »).  Beaucoup de gens distribuent des bonbons aux visiteurs.  Ces visiteurs ne sont pas invités à pénétrer chez les gens.  Vous n'êtes pas obligé d'ouvrir la porte si vous ne le souhaitez pas.
Tout le monde ne fête pas Halloween et c'est votre choix d'y participer ou non.

La Bonfire Night est officiellement célébrée le 5 novembre, mais elle peut être célébrée dans les jours qui précèdent et qui suivent, en allumant des feux de joie et en déclenchant des feux d'artifice.
Vous pouvez vous attendre à entendre de fortes détonations le soir et la nuit.  Vous pouvez également entendre passer plus de monde que d'habitude dans la rue.
Vous pouvez vous attendre à voir des feux d'artifice dans la soirée et beaucoup de fumée.  De nombreuses familles assistent à des feux de joie organisés où vous pourriez voir un personnage de fiction, appelé Guy, au-dessus du feu de joie. 
Vous pouvez vous attendre à sentir les feux d'artifice et la fumée des feux.

De nombreuses personnes utilisent des feux d'artifice pour fêter diverses occasions.  Vous pouvez entendre de fortes détonations, voir des éclairs de lumière dans le ciel et sentir leurs émanations à différents moments de l'année.
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