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Halloween y la Noche de las Hogueras son dos tradiciones muy antiguas que se celebran en Inglaterra.  Estos eventos pueden ser una apasionante diversión en familia, pero también pueden ser ruidosos y dar un poco de miedo si no se sabe lo que está pasando.

Halloween tiene lugar oficialmente el 31 de octubre, pero puede celebrarse en los días anteriores y posteriores.
Se pueden ver decoraciones espeluznantes y gente, sobre todo niños, disfrazada.  Los disfraces deben dar un poco de miedo y es posible encontrar brujas, esqueletos, zombis y otros monstruos. 
Al oscurecer, se pueden oír familias y jóvenes en las calles.  Por la noche, la gente llama a las puertas de los desconocidos y dice "truco o trato".  Muchos regalan caramelos a los visitantes.  Estos visitantes no están invitados a entrar en la casa.  No hay que abrir la puerta si no se quiere.
No todo el mundo celebra Halloween y participar en él depende de cada cual.

La Noche de las Hogueras se celebra oficialmente el 5 de noviembre, pero puede celebrarse en los días anteriores y posteriores, encendiendo hogueras y lanzando fuegos artificiales.
Por la tarde y por la noche se oyen fuertes estruendos.  También se puede oír a más gente de lo habitual caminando.
Por la noche se pueden ver fuegos artificiales y mucho humo.  Muchas familias van a las hogueras organizadas en las que se puede ver a una persona de mentira, llamada Guy, encima de la hoguera. 
Es normal oler los fuegos artificiales y el humo de las hogueras.

Muchos utilizan los fuegos artificiales para celebrar diferentes ocasiones.  Se pueden oír fuertes estruendos, ver destellos de luz en el cielo y olerlos en distintas épocas del año.
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