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هالوین و شب آتش‌بازی هر دو سنت‌های قدیمی هستند که در انگلستان جشن گرفته می‌شوند.   این رویدادها می‌توانند یک تفریح خانوادگی جالب باشند، اما می‌توانند پر سر و صدا و کمی ترسناک باشند اگر به خوبی ندانید که چه چیزی در جریان است. 

هالوین رسما در 31 اکتبر انجام می‌شود اما ممکن است روزهای قبل و بعد هم جشن گرفته شود. 
ممکن است که دکورهای ترسناک ببینید و مردم، به ویژه کودکان، لباس‌های مبدل به تن کنند.  معمولاً این لباس‌های مبدل باید کمی ترسناک به نظر برسند و ممکن است ساحره‌ها، اسکلت‌ها، زامبی‌ها و دیگرهیولاها را ببینید. 
وقتی هوا تاریک می‌شود، ممکن است خانواده‌ها و افراد جوان را در خیابان‌ها ببینید.  هنگام غروب، افراد درب خانه‌های غریبه‌ها را می‌کوبند و می‌گویند 'trick or treat'.  بیشتر مردم به افراد مراجعه کننده شیرینی می‌دهند.   این مراجعه کنندگان به داخل خانه دعوت نمی‌شوند.   اگر مایل نیستید، مجبور نیستید که درب را باز کنید.
همه افراد هالوین را جشن نمی‌گیرند و شرکت کردن در آن به خود شما بستگی دارد. 

شب آتش بازی رسماً در 5 نوامبر جشن گرفته می‌شود، ولی ممکن است در روزهای قبل یا بعد از آن هم با روشن کردن آتش و آتش بازی جشن گرفته شود. 
انتظار داشته باشید که صداهای بلند انفجار را در غروب و شب بشنوید.   ممکن است افراد بیشتری از حد معمول، را در حال راه رفتن در خیابان ببینید. 
هنگام غروب می‌توانید انتظار دیدن آتش بازی با دود زیاد را داشته باشید.   تعداد زیادی از خانواده‌ها به مراسم آتش بازی برنامه ریزی شده می‌روند، آنجا ممکن است شخص مسئول که آقا (Guy) نامیده می‌شود و در رأس مراسم آتش بازی است، را ببینید.  
ممکن است بوی آتش بازی و دود آتش را استشمام کنید.

بسیاری از مردم از آتش بازی برای جشن گرفتن رویدادهای مختلف استفاده می‌کنند.   ممکن است صدای انفجارهای بلند، دیدن شعله‌های نورانی درآسمان و استشمام دود را در اوقات مختلفی از سال تجربه کنید.
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