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Halloween e La notte dei falò (Bonfire Night) sono due tradizioni molto antiche celebrate in Inghilterra.  Possono essere occasioni di grande divertimento per tutta la famiglia, ma possono anche essere rumorose e causare agitazione in chi non sa bene cosa stia succedendo.

Ufficialmente Halloween si celebra il 31 ottobre ma, a volte, viene anche celebrato nei giorni appena prima e appena dopo.
Non preoccuparti se vedi in giro decorazioni spaventose e persone, soprattutto bambini e bambine, che indossano un costume.  Secondo tradizione, i travestimenti devono fare un po' paura, quindi potresti vedere streghe, scheletri, zombi e altri mostri. 
Potresti sentire famiglie e ragazzi che si divertono in strada una volta sceso il buio.  La sera, è usanza andare a bussare alle porte delle case per chiedere: "Dolcetto o scherzetto?"  Molte persone danno dei dolci ai visitatori,  che però non sono invitati a entrare in casa.  Non devi rispondere alla porta se non vuoi.
Non tutti celebrano Halloween e la scelta di prendervi parte è soltanto tua.

La notte dei falò (Bonfire Night) viene celebrata ufficialmente il 5 novembre, anche se a volte ci sono eventi anche nei giorni precedenti e quelli successivi, durante i quali vengono accesi falò e sparati fuochi d'artificio.
Potresti quindi sentire dei botti molto forti di sera e di notte,  nonché più persone del solito che si aggirano per le strade.
La sera potresti anche vedere i fuochi d'artificio e quindi una certa quantità di fumo.  Molte famiglie si riuniscono intorno ai falò che solitamente recano in cima alla pira un pupazzo, chiamato "Guy". 
Potresti sentire l'odore dei fuochi d'artificio e dei falò.

Molte persone sparano i fuochi d'artificio per celebrare svariate occasioni.  Potresti sentire botti forti, vedere dei lampi di luce nel cielo e sentirne l'odore in momenti diversi dell'anno.
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